

一天接到10多个咨询电话,单位组团“集体度假”

广汽丰田售后体验报名火热

本报泰安11月10日讯(记者 李芳芳) “13日的广汽丰田售后车间体验,我可以同时给车做保养吗?”“如果我报名了但是去不了,家人可以代替我去体验吗?”……10日,十余位市民拨打了广汽丰田“心悦服务 e路呵护”品鉴之旅的咨询热线,更有单位表示要组团报名。

10日,从广汽丰田瑞亿泰东路店反馈来的信息显示,《售后车间尊贵体验》一经报道,立即引来众多市民的积极响应。一天时间,报名者就将近20名,还有不少市民带着疑问来咨询。市民许先生问道:“我现在开的是广汽丰田凯美瑞,习惯每5000多公里保养一次,现在又该做保养了,想问问能不能

参加活动的时候顺便做保养。”就许先生的疑问,记者从广汽丰田瑞亿泰东路店工作人员处了解到,凡是报名参与活动的有车市民,都有机会获得免费检测的机会。如果市民做过提前预约,在进行车辆保养时还能享受到八五折优惠。

除了市民的咨询外,泰城的一家单位更是动了组团报名的念头。“我们单位好几个同事都想年底买辆车,所以都想借着这个机会过过车瘾,如果合适的话说不定还能借此机会买到车。”一位姓王的先生说,单位平时有双休,广汽丰田的活动都安排在了周末,组团报名就当作集体度假,比待在家里强多了。

广汽丰田瑞亿泰东路店工作人员

介绍,参加本周六活动的车主或家属,一定要携带身份证和行驶证。如果本人有事不能参与,家属同样可以领略活动的精彩。市民携带身份证和行驶证便于进行会员确认,将享受到更多惊喜。而且参加活动的广汽丰田车主和当日购车的市民均有机会参加抽奖活动。

广汽丰田“心悦服务 e路呵护”品鉴之旅活动报名仍在继续。在此次品鉴之旅中,市民将体验到汽车驾驶带来的激情和爱心帮扶的感动。

咨询热线:6982100 8232222



桔香诱人

7日,在灵山大街附近,一位市民被众多盆景蜜桔的桔香吸引。据了解,这种在幼苗期嫁接到花盆中培育的蜜桔,每盆售价120元左右。

本报记者 刘丽 摄



火热 2011 齐鲁晚报
征订中……

2011年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平)

全年报价180元,随时随地可以订阅。

仰观宇宙之大
俯察品类之盛

打造泰安人的新会客厅

博雅经典酒店将重装登场

本报泰安11月10日讯(记者 李芳芳 实习生 孙静波) 江南可口细腻的私房菜、风格鲜明的新派鲁菜、豪华气派的国宴……

17日,即将开业的博雅经典酒店将为泰安市民献上这些经典菜品。

10日上午,记者来到位于东岳大街西段的博雅经典酒店。酒店淮阳菜厨师杨建介绍,博雅经典酒店主要以私房菜、新派鲁菜和国宴为主,而特色菜长江四鲜更是酒店一大招牌。“我们的菜博采众长,讲究‘中味为核心,以养为目的’,集宫廷菜、官府菜和民间菜于一

体,形成了清、鲜、淡、雅、醇和隽永的风味特色。”杨建说。

博雅经典酒店总经理谭晓文介绍,酒店拥有24间高标准的客房,9间会客餐厅,37间功能齐全的KTV包厢和一个大型会议室,客人可以在酒店享受到吃、喝、玩、住、学一条龙服务。“我们争取打造出一个属于泰安人的新会客厅。”谭晓文说。

据了解,17日,重装后的博雅经典酒店将隆重开业。届时,中国孔子画院泰山分院将落户博雅经典酒店。

○新泰质监:

帮老旧企业注册登记设备

本报泰安11月10日讯(通讯员 雷勇) 今年以来,新泰市质监局新汶分局严抓企业安全,帮助老旧企业进行设备注册登记,给员工安排培训,深入企业开展帮扶。

据了解,一家始建于1958年的老企业在用的起重机都是建厂初期企业自行焊制的,使用年限较

长,存在许多安全隐患。质监分局执法人员发现该问题后,立即责令企业进行整改。但由于该厂是老企业,存在较多管理漏洞。工作人员根据实际情况,帮助这家老厂联系相关部门,对在用设备进行注册登记、检验,对特种设备操作人员和管理人员进行培训。